
Paní učitelka Mgr. Blanka Kňazejová 

Celý svůj profesní život zasvětila 

pedagogické dráze. Jako mladá začínala na 

základní škole v Bánově, jako zkušenější 

přišla na základní školu na Mariánském 

náměstí v Uherském Brodě, kde působí 

dodnes.  

Spolu s panem ředitelem Bohuslavem 

Jandáskem a s paní zástupkyní Jitkou 

Hudečkovou se paní učitelka Blanka 

Kňazejová stala na mnoho let symbolem naší 

základní školy. Symbolem, jehož hlavními 

rysy jsou stálost, čestnost, poctivost, 

pracovitost, spolupráce a ochota pomoci. 

Velkou zálibou zasahující paní učitelce 

Kňazejové do profesního i osobního život je 

sport. Jako aktivní sportovkyně šla vždy 

příkladem nejen svým žákům, ale všem, kdo 

ji znají. V Drslavicích, kde bydlí se svou rodinou, mnoho let předcvičovala zájemcům aerobik a 

pilates. Svoje sportovní nadšení předává už několikáté generaci žáků v rámci hodin tělesné 

výchovy, ale také zapojením do organizace mnoha sportovních soutěží a akcí, např. soutěž se 

skoku vysokém Vánoční laťka, Štafetový šplh nebo Orientační běh. Díky jejímu úsilí se naše 

škola stala jednou ze dvou škol ve Zlínském kraji, kde se uskutečnil Sportovní den se Sazka 

olympijským vícebojem, kam přijela podpořit naše žáky slavná Šárka Kašpárková. 

V celorepublikové soutěži Sazka Olympijský víceboj získala naše škola v závěru roku 2016 druhé 

místo a pro podporu sportu na naší škole i značnou finanční částku na nové sportovní vybavení. 

Velmi významná je činnost Blanky Kňazejové v oblasti prevence a výchovného poradenství. 

Jako výchovná poradkyně věnuje velké množství času a úsilí žákům, kteří potřebují poradit a 

podpořit, a to nejen v deváté třídě, kdy žáky i rodiče zaměstnává mnohdy složitý přechod na 

střední školu. V oblasti prevence se paní učitelka Kňazejová účastní několika celoškolních 

projektů, které podporují spolupráci žáků, a pozitivně tak ovlivňují klima na naší škole. Kromě 

projektů a tělocviku působila paní učitelka na žáky v hodinách přírodopisu, v posledních letech 

už především v hodinách výchovy ke zdraví, kde jim vštěpuje zásady zdravého životního stylu.  

Paní učitelka Blanka Kňazejová je člověk na pravém místě. A má srdce na pravém místě. Umí 

poradit, podpořit, utěšit, rozesmát, dokáže říct správnou věc ve správnou chvíli. A za to všechno 

moc děkujeme.  

 

 


